l. 482.
név, osztaly: Nagy 793 Marton, 11. osztaly

iskola: Vac, Boronkay Gyorgy Miiszaki Szakkozépiskola, Gimnazium és Kollégium
A KoMalL 1. 482. feladatanak dokumentacidja

A beadott 1482.xlsx fajl az Office 365-hoz késziilt Microsofi® Excel® MSO
(16.0.10827.20118) 32 bites program segitségével késziilt.

Konnyen belathato, hogy legfeljebb 120 1€pésbdl (hiszen ennyi mezdbdl all a tabla, és
minden 1épésben minimum egy mez6 letorik) a jaték végére ériink. igy a 1épésekre vonatkozd
szamitasokat minden esetben elég volt az A2:B121 tartomanyon elvégezni.

A csokoladé szinezése

A tabla szinezését feltételes formazéassal oldottam meg. Egy madsolhatdé képlet minden
mez6hdz hozzéarendel a tdblan a mezd szinének megfeleld kezddbetiit (b/s/z), ami alapjan a
feltételes formazas elvégzi a szinezést

A szineket megado képlet ugy miikodik, hogy megkeresi az elsé olyan 1épést a 1épések kozt,
amire igaz, hogy az adott mez6 mindkét koordinataja kisebb vagy egyenld volt az adott 1épés
megfeleld koordinatdinal, majd megnézi, hogy ez a 1€pés parosadik vagy paratlanadik 1épés
volt-e. Ha nem volt még ilyen 1épés akkor a mez6 barna lesz. Tovabba a képlet arra is figyel,
hogy amennyiben tortént mar egy szabdlytalan 1€pés, akkor az utdna kovetkezd 1épések nem
érvényesiilnek — ezt azért tartottam logikusnak megvalositani, mivel a szabalytalan 1épést
kovetd 1épések a feladat szovege szerint ,lathatatlanna” valnak az A és a B oszlopban, igy furcsa
lenne, ha a tablan mégis megjelennének.

Hibas lépések

A nem szabalyos Iépéseket a Segéd munkalap A oszlopa figyeli, a feltételes formazas is ez
alapjan torténik. Ez a méasolhatd képlet azt vizsgalja, hogy volt-e a megel6z6 1épések kozt olyan,
aminek a koordinatai paronként nagyobb vagy egyenldk az épp vizsgalt 1épés koordinatainal —

azaz hogy a megel6z6 1épések kozt letdrték-e mar az éppen letdrni szandékozott részt. Az elsd
1épés sosem lehet szabalytalan, hiszen ekkor még a teljes tdbla megvan.

Mérgezett 1épés

Mivel egyetlen egy mérgezett 1€pés van, amikor valaki a 10. oszlop 12. sorat valasztja, igy
annak vizsgélata, hogy egy 1épés mérgezett-e, nagyon egyszerli. Ez a vizsgalat a Segéd
munkalap B oszlopaban torténik.

A lépések formazasa

Az hogy, ki melyik [épést Iépte, a sorok paritdsa alapjan konnyen eldonthetd. A szabélytalan
¢és a mérgezett 1épések formazasa a Segéd munkalap szerint torténik, és a ,,lathatatlan™ 1épések
kialakitasa is ez alapjan torténik.



